

受洗见证

李泱

十年前的一天，在火车站我遇到两位分别从英国和香港来的中年女士，向我传福音，那是我第一次听到耶稣的名字。后来有机会到国家图书馆翻阅了各种关于基督教的资料和论文，意图研究个明白，各种资料良莠不齐，论点不一。研究的结果是：圣经听似神话传说，不可相信。特别在共产党教育下的无神论和达尔文的进化论的影响下，认为任何的宗教都是盲目迷信的，是只有未受教育的人才信的。带着这种自负的情绪，即使我与毕业自剑桥大学的英语口语老师rebacca（来自英国的虔诚的基督徒）成了无话不谈的好朋友，即使为了帮助我更好地学习圣经，她介绍了两个与我同龄的英国来的女孩与我每周聚会讲解圣经的故事和道理，顽固不冥的我始终不能接受耶稣基督。直到研究生毕业也没能决定受洗。工作之后更是把圣经、教堂丢在了脑后。

两年前我来到了美国，丈夫带我聚会时碰到了几个热心的基督徒，告诉我教堂的位置，并热情地邀我周日去教堂，我的反应是：对不起我对宗教不感兴趣。甚至都排斥走进教堂。直到在一次偶然的宴会上我遇到从台湾来的好朋友migo，她带我去周五的查经班，刚开始我只是他国寂寞而找一些中国人作伴的心理，根本没有严肃地学习经文、相信耶稣，所以在我的生活一帆风顺并运气奇好地得到一份全职工作的情况下，借口工作忙，我竟回避接任何基督徒的电话，嫌他们好缠人。这里要提到的是查经班主办人的太太nancy，她也是从台湾来的虔诚而耐心的基督徒，见我几次没来查经班，打电话也没人接，她做了糯米肉圆、葱油饼等好吃的食品，送到我家门口。我东西吃了，主还没信。甚至干脆从基督徒中消失的无影无踪。后来我才知道，在那段时间里migo、nancy等众多姊妹天天为我祷

告。天父给了我足够长的时间和耐心。在我努力我就能掌控自己命运的理论“指导”下，我在生活中开始栽了一个又一个跟头，摔得“鼻青脸肿”，我开始意识到我努力了可我并不能掌控自己的命运，冥冥中有谁在用大能的手推动潮起潮落。特别在我生产了女儿之后，我有一种非常奇妙的感觉，那颗种子在我的身体里我好像什么都没做，只是扛了九个月大肚子，怎么一个鼻子是鼻子眼睛是眼睛的小人儿就能从我的身体里拿出来，那复杂的器官是怎么长成的呀，我可没有用泥捏她，那一定是有谁在创造她的生命，是谁能制造这么精密完美的生命呢？我开始了思考，开始了认真的读经，也重新和以往的基督徒姐妹取得了联系。得知 migo 夫妇已毕业移居到纽约附近，我决定到他们家过一个特别的圣诞节，看看能不能有一些特别的灵命上的收获。一次晨祷后意外地我在他们家发现了一本特别好的英文版的《Bible Stories》，如饥似渴地读了起来。当我一口气读完了五十多页并向 migo 提出一些疑问时，她惊讶于我快速的英文阅读能力，而我才意识到我读的书没有一个中文字。感谢上帝！在我打开我的心

门后给了我神奇的智慧和能力，让我能够读通他的话语，并让我完全地相信圣经是一本历史书而不仅仅是故事书，里面所讲的事情全都是真实发生过的，耶稣真的在两千年前来到世上，真的为免世人的罪死在十字架上，又真的从死里复活。上帝是唯一真神，圣经是真的神启示的话语。我知道这一次圣灵住在了我的心里，我已经全心全意地相信圣经所说的并决定一生追随神。感谢侯展文弟兄的指点，感谢 Judyzhou 姐妹的教导，感谢林振扬弟兄的及时安排受洗，使我得以尽快得救。神啊我衷心地赞美您仰望您，愿您用您大能的手引领我今后的道路，我将伏于您的脚下，聆听您的话语，顺服您的旨意，接受您的恩典，永永远远成为您殿中心爱的女儿！

李泱

2009 年 1 月 29 日